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Protokół z CLXXVII (177) posiedzenia 

Zarządu Powiatu w Gołdapi. 

w dniu 19 marca 2024 roku 

godz. 1234- 1238 

Ad.1  

Starosta stwierdziła quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji 

– 3 członków zarządu /lista obecności w załączeniu – zał. nr 1 do protokołu/, otworzyła CLXXVII (177) 

posiedzenie Zarządu Powiatu /porządek obrad w załączeniu- zał. nr 2 do protokołu/.  

 

Przewodnicząca zapytała czy są uwagi do przedstawionego porządku obrad. 

 

Uwag nie zgłoszono.   

Przewodnicząca przeszła do realizacji kolejnego punktu.  

 

Ad. 2a 

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gołdapi Pani Małgorzata Gryszkowska 

przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia 

Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy 

w Rodzinie na lata 2021-2025 /projekt uchwały Rady Powiatu w załączeniu - zał. nr 3 do protokołu/. 

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gołdapi Pani Małgorzata Gryszkowska 

poinformowała, że Powiatowy Program Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony 

Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2021-2025 przyjęty Uchwałą Nr XXXI/154/2020   

Rady Powiatu w Gołdapi z dnia 23 grudnia 2020 roku  jest nadal aktualny, jednakże ustawa  

z dnia 9 marca 2023 roku o zmianie ustawy o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie  

oraz niektórych innych ustaw  określa nazwę programu jako „Powiatowy Program 

Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej” 

Zmiana nazwy programu jest zgodna z przepisami prawa i umożliwi ubieganie się o środki 

zewnętrzne z Programu osłonowego „Wspieranie Jednostek Samorządu Terytorialnego  

w Tworzeniu Systemu Przeciwdziałania Przemocy Domowej”. 

 

Przewodnicząca zapytała, czy są pytania do  przedstawionego projektu uchwały Rady Powiatu. 

 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodnicząca przeprowadziła głosowania. 
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Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projektu uchwały Rady Powiatu zmieniająca 

uchwałę w sprawie uchwalenia Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy  

w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2021-2025. 

 

Ad. 2b 

Sekretarz Powiatu Pani Anna Makowska przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu  

w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej Powiatowi Oleckiemu  

na dofinansowanie kosztów związanych z utrzymaniem portalu turystycznego Krainy EGO, 

Ełk- Gołdap- Olecko /projekt uchwały Rady Powiatu w załączeniu - zał. nr 4 do protokołu/. 

Sekretarz Powiatu Pani Anna Makowska poinformowała, że Powiat Olecki, jako prowadzący 

portal turystyczny Krainy EGO, Ełk- Gołdap- Olecko otrzyma dotację celową na utrzymanie 

i prowadzenie w/w portalu. Portal jest rezultatem wspólnych projektów, takich jak: „Wirtualny 

przewodnik po krainie EGO” i „egoturystyka.pl – produkt turystyczny Krainy EGO” 

realizowanych przez Ełk, Gołdap, Olecko. Wysokość dotacji na rok 2024 wynosi 4 775,63 zł. 

Środki finansowe zostały zabezpieczone Uchwałą nr LXXIV/347/2023 z dnia 21 grudnia 2023 

roku w sprawie uchwalenia budżetu powiatu na rok 2024. Zgodnie z ustawą o finansach 

publicznych z dnia 27 sierpnia 2009 r. z budżetu jednostki samorządu terytorialnego może  

być udzielona pomoc finansowa innym jednostkom samorządu terytorialnego dotacji celowej 

poprzez podjęcie odrębnej uchwały przez organ stanowiący jednostki samorządu 

terytorialnego. 

 

Przewodnicząca zapytała, czy są pytania do  przedstawionego projektu uchwały Rady Powiatu. 

Pytań nie zgłoszono.  

 

Przewodnicząca przeprowadziła głosowania. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej Powiatowi Oleckiemu  

na dofinansowanie kosztów związanych z utrzymaniem portalu turystycznego Krainy 

EGO, Ełk- Gołdap- Olecko. 

 

Ad. 3 

Spraw bieżących nie zgłoszono.  
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Ad. 4 

Wolnych wniosków nie głoszono. 

 

Ad. 5 

Przewodnicząca Zarządu podziękowała Członkom Zarządu za pracę. Zamknęła CLXXVII 

(177) posiedzenie Zarządu Powiatu. 
 

Na tym protokół zakończono. 

Protokół składa się z … stron kolejno ponumerowanych.                                                                  
 

                             STAROSTA  

                   Marzanna Marianna  

             Wardziejewska 

 

 

Członkowie Zarządu: 

1. Andrzej Ciołek………………………………………… 

2. Grażyna Barbara Senda………………………………... 

3. Stanisław Wójtowicz ………………………………….. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: Monika Bruszewska 19.03.2024 r. 


